



## **В Чебоксарском районе бывший глава сельского поселения признан виновным в махинациях с четырьмя земельными участками**

Доказательства, собранные следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе Вурман-Сюктерского сельского поселения Чебоксарского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

Следствием и Чебоксарским районным судом установлено, что в октябре и ноябре 2007 года, а также в августе 2008 года тогда еще муниципальный чиновник изготовил подложные выписки из официального документа, якобы вынесенного в 2000 году, о выделении четырех земельных участков площадью от 441 до 656 квадратных метров, расположенных в поселке Сюктерка Чебоксарского района, в собственность своим знакомым для ведения огородничества. При этом частично два участка ранее были переданы в аренду коммерческой организации. В последующем на основании указанных выписок новые фиктивные владельцы земельных участков зарегистрировали на них право собственности в регистрационной службе. В результате администрации Чебоксарского района причинен ущерб на общую сумму свыше 360 тысяч рублей.

Приговором суда бывшему чиновнику назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно. В соответствии с актом об амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне он освобожден от назначенного наказания, что является нереабилитирующим основанием.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что осужденный в 2016 году уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичных противоправных действий при распоряжении земельным участком площадью 0,15 гектара. В июле 2016 года приговором Чебоксарского районного суда он был признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог), за что был приговорен к 2,5 годам лишения свободы условно, однако освобожден от назначенного наказания в соответствии с тем же актом об амнистии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

14 Марта 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1107760>